

TOP理财 | 热点



近年来,国债以其较高的安全性,灵活性,以及高于一年期银行定期存款的收益率受到众多稳健型投资者的青睐。日前,2014年储蓄国债发行时间表正式出炉,从今年3月份开始,每个月的10日都有国债发行,直到11月10日最后一期。在此,本报提醒喜欢“追债”的朋友,尤其是一些中老年投资者,提前做好相关准备,不要错过购买机会。 郑州晚报记者 吴幸歌

国债迎来发售密集期 想当“债主”,提前做好准备 从本月到11月,每月10日都有国债发售

国债迎来发售密集期

日前,2014年储蓄国债发行时间表正式出炉。根据时间表,今年全年共发行9期储蓄国债,其中电子式国债5期,凭证式国债4期。从3月开始,每个月的10日各发行一次,直到11月10日最后一期。每期只发行两种国债类型中的一种,期限为3年或5年。也就是说,从本月10日开始,将迎来

网购国债省时更省力

国债虽好,但发行额度有限,每逢国债发行日,各大银行网点都会出现排长龙的局面,由于排队时间长,很多投资者,尤其是老年人吃不消。对此,银行人士建议大家,不妨考虑网上购买,省时省力。

据了解,目前绝大多数银行都已开通银行卡网上银行购买国债的功能。市民登录网上银行,通过“投资理财”的下拉菜单找到“国债”,点击“凭

来第一期国债的发行。虽然目前2014的利率还没有出来,但以2013年储蓄国债利率为例,3年期国债利率为5%,而3年期定期存款基准利率为4.25%,国债收益率比银行同期定存收益率高。在此,本报提醒喜欢追债的朋友,不妨提前做好相关准备,并根据自己的需求购买。

证式国债”,进入正式购买页面,选择3年期或5年期国债相应的数字代码,填写购买金额,按下“确定”即可。网上银行国债销售额度一般与柜台销售额度相同,在时间上也“一视同仁”,同时开始,同时结束。

对于不习惯网上购买的投资者来说,也可以前往一些人流量较小的银行网点。这样不但节省了等待的时间,同时也可以增加国债认购成功的概率。

帮你打听

凭证式国债、电子式国债哪个好?

“究竟是凭证式国债好还是电子式国债好呢?”每年国债发行前,都有一些读者向本报咨询。

对此,业内人士介绍,电子式国债和凭证式国债都是信用级别最高的债券,固定利率也相同,都免缴利息税。两者最大的区别在于:电子式国债电子方式记录,需到银行开立个人国债托管账户并指定对应的资金账户(银行卡或存折);凭证式国债以纸质凭证记录,可持现金直接买。电子式国债的付息方式一般为每年支付一次,每年的付息日会将本期国债利息直接拨付到投资者国债账户所对应的资金账户上(银行卡或存折),并享受活期利息;国债到期后,本金和最后一年利息自动转入资金账户。而凭证式国债只能到期后一次还本付息,逾期不计利息。

不过,虽然电子式国债年利率虽然与凭证式国债一样,但实际收益可能更高,因为投资者可以把每年到账的利息再投资。



建行手机银行为您私人订制

建行手机银行真正为客户实现了不排队、不上网,银行“免费带回家”的目标,把要到柜台办理的传统业务全部植入其中,如ATM预约取款、预约排号、汇款转账、投资理财等。通过手机银行办理转账汇款业务,手续费是柜面标准的3折,最低1元,最高15元。

建行手机银行在同行业中率先推出了兼具查询与资讯获取等于一体的“摇一摇”功能。为宣传这一特色功能,建行于2013年7月在全国范围内推出手机银行“周末尽情摇”摇奖活动,每周五设置诸多奖项,一经推出便受到了年轻一族的追捧,使更多的客户得到实惠。截至2013年年底,已有近350万人次参与活动。

建行还在其官网推出了“悦生活”全景化生活服务缴费平台,包括水电煤、有线电视、话费充值、信用卡还款、AA收款、游戏点卡充值、飞机票等,服务覆盖全国327个大中城市,满足您各种消费需求。值得一提的是“悦生活”平台开展“缴费有礼”活动,截至3月31日,只要您通过“悦生活”平台完成一笔10元(含)以上缴费支付类业务,即可参与一次抽取iPad mini的机会,奖品的数量为60台。现在还等什么,赶紧去体验一下,试试运气吧。 吴幸歌

想加薪,没有问题;想要更多的优惠,没有问题! 3月,交通银行为女人的梦想加油

想升职,想加薪,想要更多的优惠……女人从不缺少梦想,缺的永远只是实现梦想的行动,3月,在这个属于女人的季节里,交通银行携手多款产品,一起为女人的梦想加油,想加薪,没有问题,想要更多的优惠,没有问题。还在等什么,一起去看看吧! 郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 王丽

选择“薪金理财”,加薪不是梦

对于奔波于职场的女人来说,加薪是永远的梦想。只是很多时候,付出有余,加薪无望。这个时候,我们何不试试交通银行“薪金理财”,用每月节余不多的工资,自己为自己加薪。

据悉,该产品专为广大工薪阶层量身定制,只要指定扣款日期,零存金额和转存的期限,每月交行将设定的金额自动转存到零存整取账户,到期后自动

转存定期,而且利率都是基准利率上浮10%,并且目前签约还有话费赠送。

同时薪金理财无准入标准,只要是交行的客户均可购买,并且交通银行为方便客户,除正常的网点柜面销售外,还开通了网上银行与手机银行购买渠道,真正实现了“足不出户,理财无忧”。

该产品自2013年推出了后,备受客户青睐。家住大学路的王女士告诉

记者,以往单位每个月发了工资以后,除去家里日常开销以外,节余下来的部分都是留在工资卡里成为活期,等攒够一定金额再转成定期存款,收益非常低。一个偶然的机会,交行的员工为她推荐了“薪金理财”代发客户专享理财产品,在保持活期灵活性的同时,又带来了高于定期存款的收益,为自己的生活品质带来了很大的提升。

参与“贵金属特惠周”,优惠看得见

黄金,白银,女人从不缺少饰品,但没有一个女人会认为自己的饰品过多。3月,在这个专属女人的日子里,交银通行推出“三八女人节”贵金属特惠周活动,不仅为女性朋友准备了多款贵金属饰品,还有多重买赠活动,我们一起去看看吧!

1.自2014年3月1日~12日,购买《平安富贵银》即可免费获赠欧舒丹护手霜(玫瑰香型)一支。

2.购买《平安富贵金》即可免费获赠《六字真言转运珠》男款、女款各一套(价值1100元)。

3.2月28日~3月8日,在银行各网

点购买如意转运生肖金、时来运转生肖金、好运小福袋、鸿运当头4种产品,单笔消费满5999元,即可获赠“24K”金箔康乃馨套装一份。

据悉,本次活动赠品数量有限,先到先得,详情请咨询交通银行各营业网点。

好消息

交通银行“绿城通”卡全面升级

自交通银行携手郑州市一卡通公司为市民提供绿城通卡服务以来,已为数以万计的广大市民提供了便捷的充值服务,受到了市民的称赞和热烈欢迎。

目前,该卡已实现公交、地铁二合一,并规划在未来的5年内继续完善支付环境,实现刷卡乘坐出租车、缴纳水电气暖费、缴存通信服务费、旅游景点购票、超市消费等一系列的小额支付功能。

值得注意的是,交通银行代理发售“绿城通”普通版卡片,不记名、不挂失,申请人无需携带证件。新开卡需缴纳卡片押金30元(银行代收)。卡片押金代收银行不提供发票。绿城通老年卡、绿城通学生卡由一卡通公司集中办理和发放。

市民可在交行郑州市内30家网点办理“绿城通”卡片申请及充值服务。目前,交通银行正在扩充绿城通卡充值服务网点,在不久的将来,郑州市内除新郑机场支行所有网点全部开通绿城通卡售卡及充值服务,开通率达100%。而且,因郑汴一体卡,开封市内网点也列入开通计划之内。